

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 + Lučić Stipan i Ivka

UTORAK – 7.30 + Lacko Terezija god. i Ivan

SRIJEDA – PEPELNICA – 7.30 + Valent Marija god.

(*Obavezan post i nemrs!*) 17.00 + Skupnjak Filip i Antonija i rod. Božak

ČETVRTAK – 7.30 + Sačić Petar god.

PETAK – 7.30 + Vugrinec Agata god. i Florijan

17.00 – *pobožnost Križnog puta!*

SUBOTA – 17.00 – *skupna sv. misa:*

+ Tuđan Katarina god. i ob.; + Videc Josip i ob.; + Čvrk Valent i Anđela i Šamarija Milka; + Mesarić Stanislava(ž) god. i Rok; + Đundek Milka i Petar; + Šelek Mirko, Višnjic Ivan i Petar; + Tuđan Miljenko i Većeslav; + ob. Lučić; + Grabar Ana, Ivica i Nikola god.; + Topić Jozo; + Višnjic Ana i Franjo; + Skupnjak Petar; + Vincek Ludmila god. i Stjepan; + Novosel Marija, Tomo, Stanislav i Hrman Drago; + Skupnjak Milan, Franjka i Josip; + Rihtarić Ana i Branko; + Jerešić Pavao i Kata; + Golubić Slavko i Danica, Špoljarić Slavko i Josipa(ž); + Talan Katica; + Vuković Vjekoslav; + Pavlović Dražen, Kveštek Ana, Dragutin i Vjekoslav + za duše u Čistilištu; + na čast sv. Josipu; + na čast Gospi brze pomoći – za ozdravljenje; + zahvala M. Božjoj

NEDJELJA – 1. KORIZMENA

7.30 – *župna*

9.30 + Jagačić Petar god.

11.00 + Plasaj Marijan god. i Kraš Josipa(ž) god.

15.00 – *pobožnost Križnog puta!*

Župni vjeronauk: petak u 14.30 prvopričesnici; u 16.30 firmanici.

Ministranti – susret u subotu u 10.00;

Dječji zbor – nedjelja u 10.00!

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 11 (480)

11. veljače 2018.

6. NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje: Lev 13, 1-2.45-46

Psalam: Ps 32, 1-2.5.11

Drugo čitanje: 1Kor 10, 31 – 11, 1

Evangelje: Mk 1, 40-45

Iz Evanđelja po Marku (Mk 1, 40-45)



U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nesta s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.« Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud.

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Levitski je zakonik u 27 poglavlja ispunjen raznim zakonima i zapovijedima koje su regulirale međuljudske odnose Židova u Starom zavjetu, ali i vjerske propise i običaje. Doslovno provođenje tih zakona kontrolirali su svećenici, budući su oni nakon izlaska iz egipatskog ropstva bili duhovni i svjetovni vođe izraelskog naroda. Uživali su veliki ugled u narodu.

Danas, u prvom čitanju opisana mjera opreza za zaštitu stanovništva od epidemije gube, za ono vrijeme bila je nužna za dobrobit i opstanak zajednice. Dobrobit naroda, zajednice često je bila štice na štetu pojedinca. To je bilo usađeno u svijesti Izraelaca, jer znamo da će se tako i Isusa odreći pred Pilatom. Istina, odbacivanje bolesnih izgleda stroga, nehumana i bolna odredba za one koje je isključila iz zajednice. Tim činom bolesniku je ugrožena egzistencija, ostao je prepušten samome sebi opterećen bolešću. Ljudi su živjeli u očaju, nisu imali više što izgubiti. Neki od njih odvažili su se prekršiti propise te su odlazili u gradove među zdravo stanovništvo.

Evangelist Marko u nedjeljnom nam izvještaju opisuje jedan takav susret gubavca s Isusom. Usudio se prići k Isusu s jednostavnom molbom - da ga ozdravi. Čovjek je bio na rubu društva, ničiji, otpisani, osuđen na propast. Pokušamo li se staviti u situaciju tog hrabrog gubavca uvidjet ćemo da je imao jaku vjeru i znao je da tad bio trenutak spasenja za njega. Približio se Isusu, kleknuo i ispovijedio svoju vjeru u Njega kao Spasitelja. Naime, nije si postavljao pitanje može li Isus ili ne može izliječiti ga. Hrabro ga pita da li ga želi očistiti. Isus svojim postupkom opet nadilazi i dopunjava Stari zavjet. Sve propise svodi na zakon ljubavi i u tom kontekstu ozdravlja gubavca. I nije izliječio samo tijelo, nego i duh jer ga šalje svećeniku na molitvu zahvale. Očistio ga je od njegove grešnosti. Isus je ganut njegovom odlučnošću te svojom gestom prihvatanja gubavca objavljuje Boga koji je spreman prihvatiti čovjeka u svim njegovim potrebama. Isusov dodir svima nama je znak da je Bogu važan svaki čovjek te da bolest i zdravlje nisu znak njegove kazne ili nagrade. Bog je blizak čovjeku u svakoj životnoj situaciji, bio on zdrav ili bolestan, jer želi spasenje svakog čovjeka - ta je objava takvog Boga temeljno Isusovo poslanje. Pitanje je samo kako čovjek pristupa Bogu. Je li spreman prignuti glavu, ponizno priznati svoje stanje i željeti ozdravljenje.

Sveti Pavao nas stoga upozorava da svi naši čini trebaju biti takvi da proslavljaju Boga, da svako naše djelo treba biti dostojno Boga i kao takvo neka bude na korist zajednici u smislu konačnog spasenja.

Sjetimo se, barem na kratko, činjenice na blagodatno relativno visoke liječničke skrbi u našoj domovini. Budimo zahvalni bolničkom osoblju, liječnicima. Cijenimo njihov požrtvovan rad i poštujujmo njihov poziv!

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

PROŠNJE - Slava i čast Kristu, koji može do kraja spasavati one što po njemu pristupaju k Bogu, uvijek živ da se za nas zauzima. Tom vjerom prožeti, njemu se obratimo riječima: *Spomeni se, Gospodine, naroda svoga.*

Isuse, Sunce pravde, o zalasku te sunca molimo za sve ljude na svijetu:

-neke' se svendilj raduju tebi, Suncu koje nikad ne zalazi.

Čuvaj Savez koji si svojom božanskom krvlju potvrdio

-i posveti Crkvu svoju da bude neokaljana.

Spomeni se, Gospodine, tebi posvećene zajednice:

-neke' ona bude boravište tvoje slave.

Na put mira i sreće upravljaj sve putnike:

-da sretni i zdravi stignu željenom cilju.

Primi, Gospodine, duše pokojnika:

-daruj im pokoj, oprostjenje grijeba i život vječni.

MOLITVA

Bože, rekao si da boraviš u pravednu i iskrenu srcu. Daj da mi budemo takvi te se trajno nastaniš u nama. Po Gospodinu.

Župna statistika za mjesec siječanj 2018.

Kršteni:

Mila Mišak (Danijel i Lana r. Poljak), Lovro Maltar (Vatroslav i Mirna r. Mlakar), Emily Stanša (Ivica i Željka r. Huzjak), Rina Đurđek (Renato Đurđek i Roberta Šilec).

Umrli:

Tomo Kobal (r. 1930.), Ivan Jagačić (r. 1936.), Vladimir Skupnjak (r. 1942.), Dragica Buhin r. Tuđan (r. 1936.), Ana Višnjić r. Filipašić (r. 1923.).

Vjenčani:

Željka Huzjak i Ivica Stanša

Vjeronaučna olimpijada

U srijedu, 31. siječnja 2018. godine u našoj školi je održana školska razina natjecanja iz vjeronauka, Vjeronaučna olimpijada na temu: "Kršćani na putu dijaloga". Pod vodstvom mentorice, vjeroučiteljice Ljiljane Mišak naši vjeroučenici Karlo Hrupek, 5.a, Emanuel Balentović, 7.b, Dinko Pokos, 8.c, i Julija Tomiša, 8.c pokazali su izvrsno znanje. U ekipnom natjecanju u konkurenciji 43 Osnovne škole s područja Varaždinske, Međimurske i Koprivničko – Križevačke županije osvojili su 3. mjesto te su se plasirali na Međužupanijsko / Biskupijsko natjecanje koje će se održati 27. veljače u našoj školi. Čestitamo im na uspjehu i želimo im obilje Božjega blagoslova!